

# 薄野歡樂街 食玩全天候

來到北海道，大家必到札幌這座不夜城，當中位於札幌市中央區的薄野更是札幌最具代表性的繁華鬧區，是一處洋溢着歷史與文化風情的街區，吸引遊客造訪的熱門旅遊地。約有3,500家小酒館和餐廳等，可以食勻北海道的美味珍饈，其中拉麵是最出名。而於2022年初開幕的OMO3札幌正位於此，這是適合年輕人及商務人員入住的酒店，因此酒店亦為旅客提供盡情享受薄野樂趣及導覽內容，尤其專屬夜貓族的導遊貼心服務，並介紹拉麵店家的歷史，節省大家尋覓的時間。於元祖札幌拉麵橫丁想要品嚐一碗馳名的拉麵，就惟有乖乖地排隊了。

薄野是札幌市中央區著名的繁華街及歡樂街，與東京都新宿區的歌舞伎町及福岡市博多區的中洲被列為「日本三大歡樂街」。從薄野站出發，向南步行兩條街，再向東步行半條街，就能到達知名的拉麵橫丁。一談起拉麵，絕不能不提札幌，相傳拉麵和味噌拉麵的名字均源於北海道，札幌是味噌拉麵的發源地，味噌拉麵是日本最受歡迎的拉麵之一。

## 札幌拉麵橫丁 人氣拉麵一次嘗

酒店提供含拉麵券的住宿方案，入住時會附上三張拉麵券，讓大家可以於元祖札幌拉麵橫丁任選三間店使用。與OMO合作使用的拉麵券，設指定拉麵選擇，並會使用特製拉麵碗的半份拉麵，不過就是想方便大家一次過可以品嚐到不同店家的拉麵。

札幌拉麵橫丁的起源可以追溯到1951年（昭和26年）。最初，這條商店街除了拉麵店之外，還有八家商店和餐廳，但當其中一家拉麵店Raikaiken生意興隆時，商店街內的商店也陸續轉為拉麵店，最後整個地區都被拉麵店所佔據。1969年，為了札幌冬季奧運會的道路擴建工

程，商店街被拆除，但在1971年又恢復到現在的位置。如今，它被稱為「札幌拉麵橫丁」，是代表札幌美食的主要觀光景點，這裏有許多著名的餐廳，不僅延續了傳統，也回應了現今人們對拉麵的渴望。

橫丁略帶復古、深沉的氛圍帶有懷舊的感覺，吸引了許多想要品嚐獨特拉麵的遊客。橫丁聚集了17間人氣拉麵店，當中包括白樺山莊、味之華龍及天鳳等。橫丁門口的指示牌除了寫滿每間店舖的位置及營業時間，更有簡介各店的特色及湯底濃淡度，大家進店前可先做功課，根據個人口味再去選擇。

## 狸小路商店街口 一站式購物體驗

狸小路商店街，是札幌市中央區的一條著名商店街。狸小路一帶是相當繁榮的商店集中地，通常簡稱「狸小路」，全長約900公尺，擁有約200家商店的規模，不論藥妝、服飾或是餐廳應有盡有，是北海道最古老的商店街。1869年，整個北海道地區以札幌為中心開始發展的同時，商家和餐廳開始在此林立，而形成狸小路。自此以來，大約150年的時間，成為札幌市民和觀光客熟知的地方。如今，從1丁目到6丁目之間都有設置拱廊，下雨天和下雪天也能安心地購物。

擁有巨型拱廊的狸小路商店街，如同大型戶外百貨，有超過上百家店舖。在狸小路6丁目南側的小型市場內，聚集着許多特色餐廳，包含了居酒屋、爐端燒壽司店、拉麵店等日式料理餐館，是內行人才知道的美食綠洲。當地建築在保留傳統的市場樣貌的同時，加



狸小路商店街。



OMO3札幌薄野位於北海道不夜城薄野市中心。



與OMO合作的拉麵券換領的拉麵。

入了不少新興商店，成功將傳統與現代加以並存，在用餐的同時也能感受過往的懷舊氣氛。

## 酒店四方通達 貼心夜貓子服務

位於北海道不夜城薄野市中心的OMO3札幌薄野，距離地鐵南北線薄野站大約5分鐘步程，鄰近狸小路商店街、元祖拉麵橫丁，以及多間大型百貨公司，非常方便。當走入酒店大堂，可看見廣告燈牌打卡位，在OMO Base，備有刊登推薦給夜貓族的周邊店家資訊的地圖，還有可24小時OMO Food & Drink Station，提供早餐如麵包、牛奶、咖啡等，晚上就有下酒菜、酒類及甜品等可供購買。

房型方面，選擇算多，主要分為高級雙床房、大床客房及三床三人房，空間比起一般日本商務酒店為寬闊，如雙人房中的電視機旁有長椅，附有巨大鏡子方便女生化妝，基本日用品如牙刷、梳子都需要於大堂自行領取；浴室雖然沒有浴缸，但配備具按摩功能的花灑，水力及按摩感覺都非常到位，可消除整天的疲勞感。



馳名的拉麵店外排滿人龍。



元祖札幌拉麵橫丁聚集10多間人氣拉麵店。

